
Wall Mounted Pull Up Bar / Klimmzugstange
/ Barre de Traction Murale / Barra de Dominadas

/ Sbarra per Trazioni
/ Drążek do podciągania montowany na ścianie

SP37640

USER'S MANUAL/HANDBUCH
/MANUEL DE L'UTILISATEUR/MANUAL DEL USUARIO

/MANUALE UTENTE/INSTRUKCJA OBSŁUGI
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With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you EASY 
SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen EIN 
SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu 
bieten!

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY continuera à fournir une EXPÉRIENCE 
D’ACHAT PRATIQUE, des PRODUITS DE QUALITÉ et un SERVICE EFFICACE !

Con su calificación inspiradora, COSTWAY será más consistente para ofrecerle 
EXPERIENCIA DE COMPRA FÁCIL, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO EFICIENTE.

Con la tua valutazione incoraggiante, COSTWAY sarà più coerente per offrirti ESPE-
RIENZA DI ACQUISTO FACILE, BUONI PRODOTTI e SERVIZIO EFFICIENTE!

Dzięki twojej opinii COSTWAY będzie mógł oferować jeszcze WYGODNIEJSZE 
ZAKUPY, LEPSZE PRODUKTY i SPRAWNIEJSZĄ OBSŁUGĘ KLIENTA.

US office: Fontana        UK office: Ipswich

DE office: FDS GmbH, Neuer Höltigbaum 36, 22143 Hamburg, Deutschland

FR office: Saint Vigor d'Ymonville       PL office: Gdańsk
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User Manual / Benutzerhandbuch / Manuel
/ Manual / Manuale / Instrukcja obsługi

Carriage bolt, washer And cap 
nuts / Schlossschraube,
Unterlegscheibe und 
Hutmuttern / Boulon de 
carrosserie, rondelle et écrou 
borgne / Perno, arandela y 
tuerca abovedada / Bullone, 
Rondella e Dado / Śruba, 
podkładka i nakrętka 
kołpakowa

Expansion screws
/ Dehnschrauben / Cheville 
murale / Taco de pared 
/ Tassello / Śruby rozporowe 

Wall mount bar / 
Wandhalterungsstange / Barre 
de montage mural / Barra de 
montaje de pared  / Barra per 
montaggio a parete / Uchwyt do 
montażu na ścianie

Long bar / Lange Leiste / Barre 
longue / Barra larga  / Barra 
lunga / Długi drążek


